Упражнение 4 - задачи
· Извежда на стандартния изход само имената на логически включените потребители и броя им. 
Пример:
s81xxx
s81yyy
Броя на потребителите е 2

· Изпраща съобщение на логически включен потребител с текст от съществуващ файл.

· Обединява редовете на два съществуващи файла, подрежда ги по азбучен ред и резултата записва в трети файл. Извежда на стандартния изход размерите на трите файла

· Създайте 5 копия на даден файл, разпечатайте редовете, в които се среща регулярния израз int  в този файл и във файловете hello.c и   second.c  и изведете техния брой.

· Изведете в обратен ред по времето на създаване само файловете от текущата директория, чийто имена започват с f и завършват на .с. Изведете правата за достъп  на всеки файл и ги запишете в друг файл. 

· Намерете броя на потребителите активно работещи в текущия момент в стая 120 и го запишете във файл activ
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